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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO 
Secretaria da 1ª Seção Especializada em Dissídios Individuais 

 
 

ATA nº 04/2026 - 1ª SDI  
 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SEÇÃO DE DISSÍDIOS INDIVIDUAIS DO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 6 de maio 

de 2026, na Sala de Sessões “Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do 

edifício-sede do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, sob a Presidência da 

Excelentíssima Desembargadora Thelma Helena Monteiro de Toledo Vieira, com a presença 

das Excelentíssimas Desembargadoras e dos Excelentíssimos Desembargadores, Gisela 

Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes, Ana Amarylis Vivacqua de Oliveira Gulla, Renato 

Henry Sant´Anna, Marcelo Magalhães Rufino, Antonia Sant´Ana, Scynthia Maria Sisti 

Tristão e André Augusto Ulpiano Rizzardo. Convocados para compor a Seção e julgar 

processos de suas competências os Excelentíssimos Juízes José Antônio Gomes de Oliveira, 

Wellington Amadeu e Mauricio de Almeida. Participaram da sessão, para julgar processos de 

suas competências, a Excelentíssima Juíza Luciana Mares Nasr e os Excelentíssimos Juízes 

Mauro César Luna Rossi e Luís Rodrigo Fernandes Braga. Ausentes, em férias, as 

Excelentíssimas Desembargadoras Erodite Ribeiro dos Santos e Keila Nogueira Silva e o 

Excelentíssimo Desembargador Claudinei Zapata Marques; justificadamente, o 

Excelentíssimo Desembargador Dagoberto Nishina de Azevedo. Participou da sessão o 

Ministério Público do Trabalho, na pessoa do Excelentíssimo Procurador Rogério Rodrigues 

de Freitas. Declarada aberta a sessão, a Excelentíssima Desembargadora Thelma Helena 

Monteiro de Toledo Vieira, Presidente da 1ª SDI, parabenizou os aniversariantes do mês, a 

Excelentíssima Desembargadora Gisela Rodrigues Magalhães de Araujo e Moraes e o 

servidor Gervásio de Jesus Sutilo Florian Junior. A seguir, passou a 1ª SDI a julgar os 

processos que se encontravam em pauta, com disponibilização no Diário  Eletrônico  da  

Justiça  do Trabalho (DEJT) no dia 21 de abril de 2026 (terça-feira) e publicação considerada 

no dia 22 de abril de 2026 (quarta-feira), e extrapauta, com disponibilização  no Diário  

Eletrônico  da  Justiça  do Trabalho (DEJT) no dia 27 de abril de 2026 (segunda-feira) e 
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publicação considerada no dia 28 de abril de 2026 (terça-feira) - observada  a  ordem prevista 

no Regimento Interno. A presente sessão da 1º SDI  foi realizada na Sala de Sessões 

“Plenário Ministro Coqueijo Costa”, no sistema  PJe e transmitida  ao  vivo, estando  gravada  

e  disponibilizada  por meio do canal no Youtube, no seguinte link: 

https://www.youtube.com/live/7Z1n8jnam0w?si=4WwlLvjykNPDNhWP . Nada mais  

havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  sessão,  da  qual  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  sua 

aprovação,  segue  assinada  pela  Excelentíssima  Desembargadora  Presidente.  Campinas,  

6 de maio de  2026.  Ana Laura Grimm da Silva, Secretária do Tribunal.  

 

THELMA HELENA MONTEIRO DE TOLEDO VIEIRA 

Desembargadora do Trabalho 
Presidente da 1ª Seção Especializada em Dissídios Individuais 
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